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Lot Title

0001 Large Beautifully Framed Marc Chagall Oil on
Canvas Painting signed Elmyr.

0002 Large Signed French Contemporary Art Piece,
Abraham Dayan  

0003 Beautiful Ornate Framed Raoul Dufy Painting
signed Elmyr

0004 Framed Ida Calzolari Oil on Canvas Painting 

0005 Beautifully Framed Serge Belloni Oil On Board 

0006 Framed Calzolari Floral Bouquet Oil on Canvas
Painting 

0007 Ida Calzolari Oil on Canvas Painting 

0008 Black Lacquer Korean Vase with Abalone
Overlay 

0009 Signed Serge Belloni City Scape Oil on Board 

0010 Rare Ida Calzolari Oil on Board of Girl in
Striped Dress 

0011 French Impressionist Painting Signed Sedzac

0012 Ida Calzolari Floral Oil Painting 

0013 Framed & Signed Oil Painting

0014 Beautifully Framed Serge Belloni Venetian Oil
On Board 

0015 Large Italian Countryside Oil Painting by
Ubaldo Ballerini 

0016 Hand Carved custom made buffet by Raymond
Enkeboll

0017 Large Ornate Gold Framed George J. Bleich Oil
on Canvas Painting 

0018 Stunning Italian Brass & Porcelain Candelabra 

0019 Amazing Raymond Enkeboll Carved Paneled
Wood Canopy Bed

0020 Stunning Italian Brass & Porcelain Candelabra 

0021 Large Etched Brass Vase 

0022 Beautiful Hand Carved Accent Chair by
Raymond Enkeboll

0023 Large Etched Brass Vase

Lot Title

0024 Beautiful Hand Carved Accent Chair by
Raymond Enkeboll

0025 Large Beautifully Framed Serge Belloni Paris
CityScape Oil Painting 

0026 Antique Heirloom Hand Carved Wood Frame
Tuft Arm Chair (1 of 2)

0027  A. Santini Classic Sculpted Figure Made in
Italy

0028 Antique Heirloom Hand Carved Wood Frame
Tuft Arm Chair (2 of 2)

0029  A. Santini Classic Sculpted Figure Made in
Italy

0030 Antique Heirloom Hand Carved Wood Frame
Tuft Sofa 

0031 Antique Heirloom Hand Carved Wood Frame
Tuft Loveseat

0032 Tall Slender Glass Vase, Oriental Style Votive
Holders & Tissue Box Cover

0033 Bavaria Waldershof Fine China Coffee/Tea Set

0034 Ceramic Cat Toilet Brush Holder 

0035 Quality Rosewood Oriental End Table with
Glass Top

0036 Small Ida Calzolari Fruit & Floral Still Life Oil
Painting 

0037 Large Beautiful Signed Landscape Oil Painting
in Gilt Frame 

0038 Small Ida Calzolari Fruit & Floral Still Life Oil
Painting 

0039 Large Italian Countryside Oil Painting by
Ubaldo Ballerini 

0040 Beautiful Vintage Large Capodimonte Bouquet
Center Piece Made in Italy

0041 Stunning Vintage Italian Inlaid Marquetry
Wood Drop Leaf Tea Cart

0042 Gorgeous Carved Solid Wood Dining Table
with Leather Pad & 8 Matching Chairs 
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0043 Lovely Asian Planter on Wood Stand with Faux
Plant

0044 Assorted Vintage Flatware in Hand Painted
Chest

0045 Baccarat Fine Crystal Champagne Glass Set 

0046 Elgin American Anniversary Clock, Water
Feature, Candle Decor & Coasters 

0047 Attractive Candle Lot 

0048 Pure Relief King Size Heating Pad 

0049 Lovely Crystal Pitcher

0050 Vintage Marinex Buffet Serving Set with Lids

0051 Vintage Hand Cut Lead Crystal Vase & Candle
Holders

0052 Chinoiserie Rose Wood Glass Top Coffee Table
with Faux Plant & Decorative Panda

0053 Beautiful Crystal Wine Glass Set

0054 Collectible Horse Statuettes

0055 Hand Painted Ceramic Cat Collection 

0056 Bronze Horse Sculpture

0057 Crystal & Art Glass Stemware 

0058 Seltmann Weiden Bavaria Germany China

0059 Large Grecian Style Vase

0060 Vintage Lidded Crystal Candy Jar 

0061 Macyâ€™s sterling silver necklace

0062 Contents- Assorted Tableware 

0063 Set of 3 Pierced Votive Holders & Potted Faux
Plant

0064 Quality Hand Carved Solid Wood Drop Leaf
Tea Cart with Covered Wheels  

0065 Rare Vintage Notturno Intarsio Marquetry
Gaming Table

0066  Antique Silver Plated Coffee/Tea Serving Set 

0067  Unique Glass Candle Holder, Cut Glass Candle
Holders

0068 Set of 4  Rosewood Low Profile Bobbin Swivel
Barstools 

0069 Glass Vase with Swizzle Sticks, Crystal
Ashtray, R. Carr Sterling Silver Clock &
Cloisonne Egg 

0070 Solid Rosewood Bobbin Bar Stool - Bar Height 

0071 Gorgeous High Quality Crystal Decanter with
Stopper

0072 Beautiful Baccarat Malmaison Cut Crystal
Decanter with Stopper

0073 Handmade Jade Tree 

Lot Title

0074 Vintage Romeo & Juliette Ceramic Ashtray,
Small Porcelain Dish with Pierced Lid,  Gravy
Boat & Miniature Collectibles 

0075 Blue & White Ceramic Home Decor Collection

0076 Vintage Shanghai Tang Silver Plated Cigar
Ashtray 

0077 Tall crystal vase

0078 Silver plated jam jar, Chamborg decanter,
candle holder 

0079 Antique English Silver Plated and Cut Glass
Claret Jug

0080 Zippo 1935 The Varga Girl Lighter 

0081 Saint Louis Hand Cut French Crystal Decanter 

0082 Zippo â€œBeaches of Normandyâ€• D-Day Lighter
Collection 

0083 Vintage Chinese Porcelain Hand Painted
Trinket Box, Metal Candle Stick Holder 

0084 Shot glass collection 

0085 Whale Battery Operated Cigar Ashtray 

0086 Ferrari crystal wine glass set, margarita drink set

0087 Vintage Chrome Silent Butler Ashtray
Irvinware  Crumb Catcher- Vintage Lighters 

0088 Assorted Serving Ware and Decor 

0089 Quality Rosewood End Table with Glass Top 

0090 Vintage Regal Silver Ice Bucket 

0091  Mikuni China 3 Tiered Server 

0092 Oneida silver plate tray

0093 Vintage 22K Gold Decorated California Maid 

0094 Two Round Silver Plated Platters 

0095 Silver Plated Serving Bowls 

0096 Gold Plated Rogers Flatware Set 

0097 Marble Top Charcuterie Board with Utensils
and Stainless Bowl

0098 Assorted Crystal, Table Lighters 

0099 Sakai Crystal Ice bucket with chrome handle

0100 Hand painted serving tray w/ appetizer dishes
by Valerio

0101 Marquis Waterford Crystal candy dish

0102 Lindshammer Scandinavian Ice Glass Serving
Trays 

0103 Collection of fine stemware and hand painted
wine glasses

0104 Beautiful hand painted teacup sets made Russia,
fogged glass tray 

0105 Hand-Painted Russian Lacquered Boxes 
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0106 Set of 16 large and small gold foil trim wine
glasses w/ initial â€œJâ€•

0107 Hand-Painted Russian Lacquered Boxes 

0108 6 Gold leaf trim martini glasses 

0109 Hand-Painted Russian Lacquered Boxes 

0110 Set of 7 tall stem Oscar De La Renta wine
glasses and 2 champagne flutes 

0111 Hand-Painted Russian Lacquered Boxes 

0112 High quality crystal decanter 

0113 Hand-Painted Russian Lacquered Box

0114 Crystal candy dish with etched floral motif 

0115 Hand-Painted Russian Lacquered Box

0116 Gorgeous detailed crystal decanter with large
heavy stopper  

0117 Hand-Painted Russian Lacquered Box

0118 High quality heavy crystal dandy dish with
detailed flower and leaf etching 

0119 Hand-Painted Russian Lacquered Box

0120 Etched crystal candy dish 

0121 Hand-Painted Russian Lacquered Boxes 

0122 Beautiful high quality crystal martini glass set -6

0123 Hand-Painted Russian Lacquered Box

0124 Set of 12 champagne glasses made in France
with hand painted flowers and gold foil trim 

0125 Hand-Painted Russian Lacquered Boxes 

0126 Porcelain Guilia Mangani Italian Tea Set 

0127 Hand-Painted Russian Lacquered Boxes 

0128 Collection of fun hand painted wine glasses,
grape candles, candle lamps, hand painted
coffee cups 

0129 Hand-Painted Russian Lacquered Boxes 

0130 Hand-Painted Russian Lacquered Boxes 

0131 Hand-Painted Russian Lacquered Boxes 

0132 Hand-Painted Russian Lacquered Eggs 

0133 Stunning Hand Painted Russian Lacquered
Jewelry Box 

0134 Hand Painted Guilia Mangani Butterfly Handle
Tea Set  

0135 Hand Painted Lacquered Eggs 

0136 37 Piece Lomonosov Russian Porcelain Fine
China with Gold Detailing 

0137 Hand Painted Lacquered Russian Egg

0138 Hand Painted Dishware, Plate Chargers and
Decor 

0139 Women's Invicta Watch Set 

0140 Thomas Kinkade Sea of Tranquility Lighthouse 

Lot Title

0141 Womanâ€™s Waltham Wrist Watch Set 

0142 Fitz and Floyd Holiday Serving Ware 

0143 Large Etched Crystal Vase, Floral Frog 

0144 16 Piece Russian Lomonosov Hand Painted
Porcelain Fine China  

0145 Two Large Hand Decorated Oriental Vases 

0146 Lafarge Limoges France Porcelain Fine China 

0147 Ida Calzolari Original Oil on Canvas Painting 

0148 Large Coalport English Bone China Set
Athlone-Blue 

0149 Vintage Oil on Canvas Painting 

0150 Spode Shima Bone China 

0151 Oil Painting on Metal,  J.F.e

0152 Ettori Bugatti Limoges Fine China 

0153 Art Nouveau Bronze & Marble Fountain

0155 Bohemia Madesk- Czech Republic- Cranberry
Glass 

0156 Bohemia Madesk- Czech Republic- Cranberry
Glass Set 

0157 Glass Bor- Czech Republic -Cranberry and
Gold Wine Glasses 

0158 Glass Bor- Czech Republic- Cranberry and
Gold Goblets

0159 Czech Republic Krystal â€“ Bohemia Madesk- Set
of Six Hand Painted Glasses 

0160 Colored Cut Crystal Stemware 

0161 Cut To Clear Cranberry Crystal Vase 

0162 Colored Cut Crystal Stemware 

0163 Caprice Moonlight Blue Creamer 3" and Sugar
2.5" on Tray #3 Cambridge

0164 Hand Painted Venetian Stemware 

0165 Collection of porcelain trinket boxes, small
music box, nutcracker goblet 

0166 Beautiful Italian Porcelain Lidded Jar with
Floral Sculpted Top 

0167 MORGANTOWN Cocktail Glasses

0168 Princess Crystal drinking glasses 

0169 Vintage Mikasa Crystal Antique Lace
Stemware - set of 8

0170 Princess Crystal small wine glasses 

0171 ANTIQUE CHINESE CLOISONNE ENAMEL
VASE 12â€• tall

0172 Charma designs by Mc Governey Camerot
coffee cup set, soup bowls, serve plate, shakers,
and napkin holders 

0173 ANTIQUE CHINESE CLOISONNE ENAMEL
VASE 10â€• with stand
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0174 Charma Designs by McGoverney Camarot large
serve plate and two large serve bowls 

0175 ANTIQUE CHINESE CLOISONNE ENAMEL
VASE 8â€• with wood stand

0176 Charma Designs by McGoverney Camarot large
tea pot, sugar, and cream set 

0177 Vintage solid Bronze Cupid With Bow 16.5â€•

0178 Charma Designs by McGoverney Camarot
Dishware 

0179 CHINESE CLOISONNE ENAMEL Vase 12â€•

0180 Charma Designs by McGoverney Camarot large
goblets and shakers 

0181 CHINESE CLOISONNE ENAMEL 10â€• with
stand

0182 Princess Crystal small dessert dish with lid 

0183 CHINESE CLOISONNE ENAMEL vase 8â€•

0184 Gold Buffett Royal Gallery Plates 

0185 Three Candle Holders with Candles

0186 Vintage 80's Solar â€œTan Throughâ€• swimsuit 

0187 Home Decor Collection 

0188 Vintage 80s Solar â€œTan Throughâ€• Blue leopard
one piece swimsuit

0189 Two brass candle holders 20.5â€• tall

0190 Old Country Roses by ROYAL ALBERT-  12 -
8â€• plates

0191 Two Oâ€™Well Figurines

0192 Old Country Roses by ROYAL ALBERT- 12-
6.5â€• plates

0193 2- Signed Sergio Cozzuol Paintings 

0194 Old Country Roses by ROYAL ALBERT-
candle holders and plates 

0195 Royal Albert- Old Country Roses Bone China
10"

0196 Old Country Roses by ROYAL ALBERT- Tea
Pot

0197 Old Country Roses by ROYAL ALBERT -
Tureen & Lid

0198 12 6â€• Saucers- Old Country Roses by ROYAL
ALBERT

0199 Old Country Roses by ROYAL ALBERT-
Cookie Jar 12â€• tall

0200 Old Country Roses by ROYAL ALBERT-
china tea cups

0201 Old Country Roses by ROYAL ALBERT
serving plates

0202 Vintage dresses

0203 Vintage dress

Lot Title

0204 Ladies  detailed beaded shaw 

0205 Ladies clothing

0206 Ladies silk shirt and fitted  tiger knee length
dress

0207 Vintage princess Florence two piece dress with
gathered fabric 

0208 Ladies black and white knee length halter dress

0209 Ladies A.J Bari Strapless dress size 6

0210 Vintage 80s Joyce holder bikini size small

0211 Ladies black isadora knee length form fitting
evening dress

0212 Vintage 80s jag purple and black thong bikini
size 8

0213 Christian Dior dress

0214 Vintage Estafanian two-piece tube top Fuchsia
bikini

0215 Collection of ladies clothing

0216 Vintage speedo black two-piece swimsuit with
mesh trim around waist

0217 Vintage Daffy two piece swimsuit. black with
yellow pink and blue trim

0218 Vintage Victorias secret Sequent black bikini
with matching one piece swimsuit 

0219 Two piece leopard bikini with additional black
bottom bikini set 

0220 Two pairs of vintage leopard bathing suit
bottoms

0221 Vintage 80s bright floral bikini 

0222 A vintage black and bright pink floral Leilani
two-piece swimsuit with removable halter strap

0223 Womenâ€™s formal silk dresses size 6 

0224 Collection of formal dresses

0225 Collection of womenâ€™s dresses Various sizes

0226 Beaded formal sweater blouse

0227 Vintage Framed Oil Painting 

0228 Collection of womenâ€™s dresses and skirts

0229 Vintage Framed Oil Painting 

0230 David Molho Knee Length Polka Dot Skirt
Made in France 

0231 Ornate Gold Framed Original Oil on Canvas
signed by Serge Belloni

0232 Vintage Aquasuit floral form fitting dress made
in Italy and black knit top

0233 Original Vintage Impressionist Oil Painting
Signed French Artist G. Richaud

0234 Nicole Batki form fitting black halter dress with
mesh rose detail 
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0235 Vintage Oil on Metal Painting 

0236 Casual cream white cotton pant suit with crop
top and lace detail

0237  Pierre Auguste Renoir Plate Etching 

0238 Certificate of authenticity.  Louis Icart Colored
Etching titled â€œflower sellerâ€•

0239 Pierre Auguste Renoir Plate Etching 

0240 Edgar Degas Pencil Signed Plate Etching 

0241 Ladies Shaw- le ChÃ¢teau 

0242 Midnight blue silk womenâ€™s trousers 

0243 Louis Icart Signed Colored Lithograph Etching
"Georges Grellet"  

0244 St. Johnâ€™s knee length three-quarter sleeve dress
with sequin and mesh detail

0245 Vintage wall art

0246 St. John vintage dress suit with silk blend cream
trim

0247 Collection of ladies clothing

0248 French made purple  sweater with flower detail
and matching pants 

0249 Ladies size 6 Stuart Weitzman heels

0250 Givinchy cream cross stitched purse with gold
metal chain straps 

0251 Ladies shoes

0252 Gaudin leather heals made in Italy

0253 Ladies shoes

0254 Pollini Italian leather low cut boots and black
suede dress heels 

0255 Ladies Collin Stewart heels â€“ size 7B

0256 Pollini and Bruno Magli Italian leather heels 

0257 Ladies HalÃ© Bob heels- size 6.5

0258 Black and gold Fendi T strap Heels with bag-
Made in Italy â€“ size 37

0259 Ladies size 7M- Colin Stuart wedge heels

0260 Ladies size 36 heels- Classiques Entier- Made
in Italy

0261 Two pairs of high-quality ladies heels

0262 Ladies size 36 heels

0263 Ladies -Stewart Weitzman- heels-size 7M

0264 Ladies shoes size 36

0265 Ladies size 7 Charles Jourdan zebra heels-
made in France 

0266 Ladies Reed Evins heels- Made in Italy â€“ size 37

0267 Ladies size 37 â€“ Charles Jourdan Paris heels

0268 Ladies size 7 heels- Stewart Weitzman for mr
Seymour

Lot Title

0269 Ladies size 7 Charles Jourdan made in France

0270 Ladies size 7M heels- Moda EspaÃ±a

0271 Ladies size 7 1/2 heels â€“ Kenneth Cole â€“ made in
Spain

0272 Ladies size 7 1/2 heels- Stewart Weitzman 

0273 Collection of ladies shoes size 7 1/2 â€“ Kenneth
cole- Bally

0274 Collection of ladies heels size 7 1/2

0275 Collection of ladies shoes size 7

0276 Ladies size 7 shoes

0277 Collection of ladies shoes size 7

0278 Plum Guess pumps, XOXO sequence dress
shoes 

0279 Collection of ladies shoes size 7

0280 Charles Jordan and Ann Klein dress shoes size
7 1/2

0281 Knee-high nine West black leather side zip
heeled boots

0282 Collin Stewart suede strapped heels with
zippered back size 7

0283 J Lo Quarter length black leather pointed toe
heel boots with decorative buckle 

0284 Purple leather call in Stewart strapped heels
with a zippered back size 7

0285 Two pairs of ladies shoes â€“ Bruno Magli size 7
1/2 â€“ Colin Stewart size 7

0286 Studio Pollini- ladies size 38 -genuine leather
made in Italy boots

0287 Collection of ladies shoes size 7

0288 Two pairs of Colin Stewart slip on heels. Pink
leather, and white leather with butterfly stone
and gem straps

0289 Black leather rampage pointed toe ankle boots
with stitch detail

0290 Vintage maroon Georgie wool hat with feather
detail on brim 

0291 Cream wicker sun hat with gold button detail
and silver fabric rose

0292 Vintage Michelle whole wide brim hat with
chin straps 

0293 Black leather Channel drawstring backpack
with pleated detail

0294 Black leather brownie shoulder strap bag

0295 Pollini hand bag

0296 Louis Vuitton Handbag

0297 1962 Dodgers Admission Tokens in Display
Case
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0298 The Franklin mint Christmas 1974 â€“ solid
sterling silver- 2.308 oz

0299 Umberto purse- In the style of Hermes-Italu

0300 Leather Charles Jourdan handbag

0301 Vintage Nuovo Bidente Maroon Crocodile
Handbag

0302 Vintage Black â€œFrenchâ€• handbag

0303 Vintage hard plastic clam shell purse with gold
chain

0304 Cartier Panthere handbag

0305 White leather â€œFrenchâ€• handbag

0306 Black leather â€“ ostrich- HermÃ©s style purse

0307 Long black and white handbag with mother of
pearl

0308 Red leather Gucci handbag made in Italy

0309 Leather Ruby Firecat handbag

0310 Ruby Firecat Leather and suede purse

0311 White and gold handbag

0312 Leather Ruby Firecat purse

0313 Chanel style handbag

0314 Authentic Paulini handbag

0315 White leather French bag

0316 Chanel style handbag

0317 Vintage Harry Yagoda fur coat

0318 Cedricâ€™s fur vest

0319 Vintage Harry Yagoda fur coat With zipper

0320 Vintage Harry Yagoda fur coat with tails

0321 Vintage Harry Yagoda fur coat with bag

0322 Vintage leather jacket with fur lining

0323 Signed Louis Icart Drawing titled "Girl with
Umbrella" 

0324  Signed Louis Icart Drawing

0325 Certificate of Authenticity. Hand Signed and
Colored Louis Icart Etching titled "Hoopla"

0326 Certificate of Authenticity. Hand Signed and
Colored Louis Icart Etching titled "Love's
Awakening" 

0327 Signed and Colored Louis Icart Etching titled
"Girl with Geese" 

0328 Hand Painted Blue Delft and Hand Made
Ceramics 

0329 Vintage Otagiri Cat Tea Set 

0330 Collection vintage girl ceramic figurines

0331 Small Oak 8 Drawer Jewelry Box 

0332 French medium brown leather back pack purse 

Lot Title

0333 Vintage Rofina Ferragamo Clutch Purse 

0334 Fendi Shoulder Bag with Heavy Metal Tear
Drop Clasp 

0335 Menâ€™s brown leather travel bag 

0336 French black leather backpack purse

0337 Small French travel shoulder purse with floral
pattern

0338 Cream Cartier Paris leather shoulder purse 

0339 Chanel black leather shoulder bag with Leather
weaved chain straps

0340 Large brown leather and snakeskin shoulder bag
by Rubi Firecat

0341 Two small leather and alligator skin bags made
by Ruby firecat

0342 Carla Marchi small beaded dress purse 

0343 Gold medal four post decorative queen size
frame and bed

0344 Louis Icart â€œLe Cocktailâ€• Pastel 

0345 Louis Icart Framed Lithograph "My Model II" 

0346 Louis Icart Framed Art titled "Singing Lesson"

0347 Laser Disc and CD Collection

0348 Collection of Disney VHS movies 

0349 NHT speaker towers

0350 Large painted wood tiered shelving unit

0351 Home Decor Collection 

0352 Wood Carved Swan Sculptures 

0353 Vintage Oil Paintings 

0354 Vintage flower patterned sewing box with
assorted sewing notions 

0355 Assorted Collectibles 

0356 Yamaha PSR â€“ 280 Keyboard with Stand and
Stool

0357 Assorted Fine China and Collectable Figurines 

0358 Collection of Plush Animals and Green Tiger
Furby 

0359 Pioneer compact disc player

0360 Sony digital audio video control center

0361 Vintage Carved Wood Accent Table with
Assorted Decor 

0362 Set of 4 Oriental Rosewood Nesting Tables 

0363 Vintage Brass Floor Lamp 

0364 The Bradford Editions â€œHeavenâ€™s Little Angelsâ€•
Ornaments 

0365 Collection of cherubim and framed print

0366 The Bradford Editions â€œHeavenâ€™s Little Angelsâ€•
Ornaments 

6/8

08/05/25 06:01:25



Lot Title

0367 John Mason original Oil on Board Painting
titled "Shield" 

0368 The Bradford Editions â€œHeavenâ€™s Little Angelsâ€•
Ornaments 

0369 Vintage Framed Art Print 

0370 The Bradford Editions â€œHeavenâ€™s Little Angelsâ€•
Ornaments 

0371 Vintage Black Lacquer Oriental China Cabinet 

0372 Porcelain Buddha Statuary 

0373 Antique Framed Oil Painting with Brass Easel 

0374 Pioneer Laser Disc Player 

0375 Collection of Angles and Cherubim

0376 Assorted Household Goods and Decor 

0377 Cherubim wall art

0378 Chinese embroidered silk cats, porcelain angels,
princess crystal dish with marbles 

0379 Vintage Home Decor Collection 

0380 Vintage Japanese Neko Lucky Cats Coin Bank 

0381 Hermle Quartz glass dome mantle clock made
in Germany, porcelain dolls, angel decor 

0382 Mont Blanc fountain pen- Johann Sebastian
Bach

0383 Gold dipped roses, small Asian collectibles with
shelf, crystal vases 

0384 Large Oriental Rosewood Display Cabinet 

0385 Oriental Rosewood Accent Table with Assorted
Decor 

0386 Large Ceramic cat and set of 4 glass heart
shaped vases 

0387 Vintage cream sequence fitted knee length
evening dress with silk lining 

0388 Vintage dark green sequence fitted evening
dress with silk lining 

0389 Lot of books including Chagall art books

0390 USC helmet desk caddy and 1994 LA Rams
McDonald pin 

0400 Home Decor Collection 

0401 VinoTemp Wine Cellar

0402 $50 Victorias Secret gift card 

0403 Vintage paperweight

0404 10K gold bracelet 

0405 Vintage 1969 Pop Art Illusion, Stacks of 500
One Dollar Bills Lucite Sculpture

0406 1974 World Trade .999 Silver Coin Pendant 

0407 Touch Screen â€“ HP all in one â€“ 24E0XX

0408 MontBlanc ballpoint pen with ink

Lot Title

0409 Picasso 6.3.61 I Hand Signed Lithograph 

0410 Collection of Mont Blanc pens

0411 Picasso Signed 6.3.61 IV Lithograph 

0412 Collection of Vintage Pens 

0413 Picasso 6.3.61 III Hand Signed Lithograph 

0414 Royal Doulton- Indian Brave- HN 2376

0415 The Franklin mint porcelain music boxes Dash
Turkish art on camel bone

0416 15â€• tall-Wellington - 1969 royal Worcester fine
bone china figurine

0417 Solid sterling silver plate- 1973- James Wyeth-
Limited edition

0418 Solid sterling silver collectors plate â€“ Mountain
Man by Gordon Phillips â€“ 1972

0419 Solid sterling silver collectors plate â€“ Plains
Hunter by John Weaver â€“ 1973

0420 Sanda SD-129 cigarette holder in sealed pack,
Dunhill slim crystal filters 

0421 Animal Print Bathing Suit 

0422 Collection of foreign and American coins 

0423 Ugo Puccini fine Italian gold cross with
beautiful detail 

7/8

08/05/25 06:01:25



PAYMENT DUEFull payment must be made no later than 4:00 pm (PT) on Sunday, JULY 10th, 2022.
PAYMENT METHODSYou can pay your invoice by logging into your Estate 360® account and
selecting the "invoices" tab. Your card on file will be used to process payment prior to the pick-up event.
SALES TAX     Sales tax will be added to all invoices and must be paid in full if you have a valid tax-
exempt certificate you may upload it to your account profile, by selecting the ?are you a reseller? tab. 
BUYER'S PREMIUM     A 15% buyer's premium is added to each item purchased. If you bid $100.00
your invoice total will be $115.00 plus any applicable sales tax. 
REMOVALAll items must be removed no later than 4:00 pm (PT) on Sunday, JULY 10, 2022.
PICK UP FOR THIS SALE IS SCHEDULED FOR 7/10/22 BETWEEN THE HOURS OF 10:00 AM-
4:00 PM (PICK UP ADDRESS WILL BE PRINTED ON YOUR INVOICE YOU RECEIVE VIA
EMAIL AT THE CONCLUSION OF THE AUCTION IF YOU DO NOT RECEIVE AN EMAIL
CHECK YOUR SPAM FOLDER, OR LOG INTO YOUR ESTATE 360® ACCOUNT AND SELECT
"INVOICES". BUYERS ARE SOLELY RESPONSIBLE FOR CHECKING AND IDENTIFYING
THEIR INVOICES AT THE CONCLUSION OF ANY SALE THEY CHOOSE TO PARTICIPATE IN.
THERE ARE NO ALTERNATIVE PICK-UP DATES OR TIMES AVAILABLE.
SHIPPINGShipping is available on most small items, please check with us regarding the shipping of
items prior to bidding. The buyer is responsible for shipping expenses and insurance.
REMOVAL ASSISTANCEBuyers are solely responsible for the removal of purchased items. Please have
plans in place, including adequate help and supplies to remove all items during the specified date and
time listed.
Buyers are solely responsible for collecting and ensuring they have all of their purchased items prior to
departing the property. 
 

REMOVALAll items must be removed no later than 4:00 pm (PT) on Sunday, JULY 10, 2022.PICK UP
FOR THIS SALE IS SCHEDULED FOR 7/10/22 BETWEEN THE HOURS OF 10:00 AM-4:00 PM
(PICK UP ADDRESS WILL BE PRINTED ON YOUR INVOICE YOU RECEIVE VIA EMAIL AT
THE CONCLUSION OF THE AUCTION IF YOU DO NOT RECEIVE AN EMAIL CHECK YOUR
SPAM FOLDER, OR LOG INTO YOUR ESTATE 360® ACCOUNT AND SELECT "INVOICES".
BUYERS ARE SOLELY RESPONSIBLE FOR CHECKING AND IDENTIFYING THEIR INVOICES
AT THE CONCLUSION OF ANY SALE THEY CHOOSE TO PARTICIPATE IN. THERE ARE NO
ALTERNATIVE PICK-UP DATES OR TIMES AVAILABLE.SHIPPINGShipping is available on most
small items, please check with us regarding the shipping of items prior to bidding. The buyer is
responsible for shipping expenses and insurance.REMOVAL ASSISTANCEBuyers are solely
responsible for the removal of purchased items. Please have plans in place, including adequate help and
supplies to remove all items during the specified date and time listed.Buyers are solely responsible for
collecting and ensuring they have all of their purchased items prior to departing the
property.&nbsp;&nbsp;REMOVAL AUTHORIZATIONIf someone other than you is picking up your
auction purchases, please  CLICK HERE to fill out the authorization form so that we can release your
items to your authorized agent.&nbsp;

Buyer's Premium: There is a 15.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

3485 Sacramento Dr. Suite C, San Luis Obispo, CA 93401 -- Phone 888-513-7828
estate360.com
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